

ОТЛИГАТ ГОДИНИТЕ. БЕЛЕЖИМ 40. ВЪЗРАСТ ЗАВИДНА.

И МЛАДОСТ, И ЗРЯЛОСТ, И ОПИТ, И ПОРИВ.

ВЪЗРАСТ В РАЗЦВЕТА, С ОРЕОЛ ОБГРАДЕНА. СЪБИРА НИ ВРЕМЕТО. ВРЕМЕТО НА ОТМИНАЛИТЕ ГОДИНИ ОТ ОНЗИ 15 СЕПТЕМВРИ, В КОЙТО ПРОХОДИ ЕДНО МЛАДО УЧИЛИЩЕ, ПРЕВЪРНАЛО СЕ ДНЕС В ЕДНО СЪКРОВЕНО КЪТЧЕ, НАРЕЧЕНО „ РОДНОТО УЧИЛИЩЕ“. УЧИЛИЩЕТО БЕЗ, КОЕТО НЕ МОЖЕМ!

В КРЪГА НА ВРЕМЕТО СЕ ЗАТВАРЯТ МИНАЛИЯТ ОПИТ, НАСТОЯЩИТЕ ТРЕВОГИ, ЗАБЪРЗАНОТО ЕЖЕДНЕВИЕ И КРАСИВИТЕ ОЧАКВАНИЯ. МИНАВАТ ГОДИНИТЕ – МАЙ СЛЕД СЕПТЕМВРИ, БЕЛЕЖИМ ГРИЖЛИВО С ПОЧЕРК УВЕРЕН ЛЕТОПИСЪТ НА НЕГО – 7 СРЕДНО ОБЩООБРАЗОВАТЕЛНО УЧИЛИЩЕ „ КУЗМАН ШАПКАРЕВ“.

САМО ВРЕМЕТО Е СПОСОБНО ДА ИЗГРАДИ ВЕРНИЯ ОБРАЗ И ИСТИНАТА ЗА НЕЧИЕ ПРИСЪСТВИЕ. КАТО ЖИВ ОРГАНИЗЪМ СЪС СЪРЦЕ НА ДАНКО, 7 СОУ ВЪРВИ В ЕДНА ПОСОКА – НАПРЕД И НАГОРЕ В ИМЕТО НА НАЙ-СКЪПОТО И НАЙ-СВИДНОТО ЗА ВСИЧКИ НАС – РЪКОВОДИТЕЛИ, УЧИТЕЛИ, АДМИНИСТРАЦИЯ – ДЕЦАТА. ТЕХНИ ВЕРНИ СЛУЖИТЕЛИ СМЕ, ЗАЩОТО ВЪЗРАСТТА НА ДЕЦАТА ВЪРВИ РЪКА ЗА РЪКА С НАШЕТО ТЪРПЕНИЕ. ДЕТСКАТА ВОЛЯ И ДЕТСКИЯ ПОРИВ НЯМАТ ПЪТ БЕЗ НАШАТА УВЕРЕНОСТ И ТОПЛАТА ПОДКРЕПА. ДЕТСКИТЕ УСМИВКИ И ДЕТСКИЯТ ГЛЪЧ СА НАШАТА РАДОСТ И НАШИЯТ ДЕН. ЗА ТЯХ ЖИВЕЕМ И ЗА ТЯХ СЕ ТРУДИМ!

И ДОКАТО УСИТИМ – ТЪРКУЛНАЛИ СЕ ГОДИНИТЕ. ДНЕС Е ДЕН ЗА РАЗМИСЪЛ – КАКВО ОСТАВИХМЕ СЛЕД СЕБЕ СИ В ПОСЛЕДНИТЕ 40?

ЗА МЕН Е ФИЛМ, БЕЛЯЗАН С ЦВЕТНИ И КРАСИВИ ФИГУРИ. УСПЕХИ И МЕДАЛИ НА НАЙ- ДОБРИТЕ УЧЕНИЦИ, РАБОТА И НУМОРЕН ТРУД НА ВСЕОТДАЙНИТЕ УЧИТЕЛИ. ТРУДНО СЕ ИЗПИСВАТ ИМЕНАТА НА НА УСПЕЛИТЕ И ДНЕС ЩЕ ОТБЕЛЕЖИМ С ПОКЛОН И УВАЖЕНИЕ ТЕХНИТЕ УСПЕХИ .

ОСТАВАТ В ИСТОРИЯТА НА УЧИЛИЩЕТО Д. БЕРБАТОВ, АНИ САЛИЧ, Г. ГАЙДАРДЖИЕВ, К. ПАСКАЛЕВ, И МНОГО ДРУГИ, ЗАПОЧНАЛИ ПЪРВИТЕ СИ СЪПКИ НА НАУКА И СПОРТ В РОДНОТО УЧИЛИЩЕ. ЛИЧНОСТИ, ЗА КОИТО ВИНАГИ Е ВАЖЕН ДЕВИЗЪТ „ЕДИН ШАПКАРЕВ НИКОГА НЕ ВЛИЗА ПРЕЗ ЗАДНАТА ВРАТА“!

ДНЕС ИСКАМ ДА ИЗБРОЯ ВСИЧКИ ДОСТОЙНИ ДЕЛА, КОИТО ПИШАТ БИОГРАФИЯТА НА УЧИЛИЩЕТО. СРЕД ТЯХ СА НЕУМОРНИЯТ ТРУД НА УЧИТЕЛИ И УЧЕНИЦИ, КОИТО В ГОДИНИТЕ ИЗВОЮВАХА СТАТУТА НА НАЙ- ГОЛЯМОТО УЧИЛИЩЕ В ЮГОЗАПАДА В ПРОДЪЛЖЕНИЕ НА БЛИЗО 15 ГОДИНИ. ГЕОГРАФИЯ И ИНФОРМАТИКА,

БЪЛГАРСКИ ЕЗИК, ИСТОРИЯ, ЕЗИЦИ, ТЕХНОЛОГИИ, КОИТО ОФОРМЯТ СЪВРЕМЕННИЯ ОБЛИК НА ЕДНО ИНОВАТИВНО УЧИЛИЩЕ – УЧИЛИЩЕ НА БЪДЕЩЕТО, ЧИЯТО МИСИЯ Е ДА ВЪЗПИТАВА НЕ ПРОСТО ХОРА, А ЧОВЕЦИ!

СКЪПИ КОЛЕГИ, СКЪПИ УЧЕНИЦИ, В МОИТЕ СЛОВА ТРАДИЦИОННО ИЗРАЗЯВАМ ЧУВСТВА, НЕ СЪБИТИЯ - ТОВА Е МОЯТА ПРИРОДА.

ИСТОРИЯТА Я ПИШЕ ОБЩЕСТВОТО. НЕГОВОТО ПРИЗНАНИЕ Е НАШЕТО ОГЛЕДАЛО!

НЕГОВИТЕ УПРЕЦИ СА НАШИТЕ КОРЕКТОРИ!

НЕГОВИТЕ ЖЕЛАНИЯ СА НАШИТЕ ЗАДЪЛЖЕНИЯ!

ИСКАМ ДА НАПРАВЯ ДЪЛБОК ПОКЛОН КЪМ ВСИЧКИ ВАС УЧИТЕЛИ ЗА НЕУМОРНИЯ ВИ ТРУД, ЗА ГРИЖИТЕ, ЗА ВСИЧКО КОЕТО Е ЧАСТ ОТ ВАШАТА ПРИРОДА.

НА ВАС ДЕЦА ОТ ВСЕ СЪРЦЕ ЖЕЛАЯ УСПЕХИ, ЧЕСТНОСТ, ЗДРАВЕ, ДЪРЗОСТ И УПОРСТВО. ПРЕД ВАС Е ВРЕМЕТО СЪС СВОИТЕ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВА. ИЗБИРАЙТЕ ПО СЪВЕСТ И ЗНАЙТЕ, ЧЕ „ЩАСТИЕ БЕЗ ЧЕСТНОСТ НЯМА“! БЪДЕТЕ ЗАЕДНО, ЗАШОТО ВРЕМЕТО ДОКАЗВА, ЧЕ ЗАЕДНО СМЕ ПО- СИЛНИ. ЗАЕДНО ПОСРЕЩАХМЕ ТРУДНОСТИТЕ И ЗАЕДНО ВЪРВЯХМЕ НАПРЕД. ЗАЕДНО СРЕЩАХМЕ СЪПРОТИВАТА И ВЪПРЕКИ ОБСТОЯТЕЛСТВАТА ВЯРВАХМЕ, ЧЕ ДОБРОТО И ИСТИНАТА ВИНАГИ ПОБЕЖДАВА. ЗАЕДНО ИЗГРАДИХМЕ НЕГО – НАШЕТО ЛЮБИМО СЕДМО СОУ „КУЗМАН ШАПКАРЕВ“ - НАЙ ЖЕЛАНОТО УЧИЛИЩЕ. УЧИЛИЩЕТО БЕЗ, КОЕТО НЕ МОЖЕМ!

ЧЕСТИТ ПРАЗНИК!

Д-р. ЛИЛИЯ СТОЯНОВА

ДИРЕКТОР НА СЕДМО СОУ“ КУЗМАН ШАПКАРЕВ“